

Swatebni smlouwy

mezi Winzenz Schimek z Hrubé Rakowe jakožto ženichem z jedné a Johann Schwetz, sedlakem z Polomí jakožto poručníkem w zastoupení Mariany, pozůstalé dcery po Antonín Jedlička, jakožto newesty z druhé strany

1) zadawa Simon Kutý, strýc ženicha, jeho jmenem neweste Marianě Jedlička swuj w Hrubé Rakowe vlastněny domek No 14 pod tema powinostima jak takowý počatečně jeho předkowe a posledne on, Kutty, užiwal, do společného vlastnictwi a užitku s ženichem w uhrně jedno sto rínských w stříbru 100 fr. C.M. Si wyminuje sobě Simon Kutý s jeho manželkou do obouch smrti s temito nastawajicimi manžely w tomto domku společny přibytek. Kdyby se ale srownat nemohly, tak bude ženich s newestou powinen tentokrát strycowi Kutý čtyrycet Rínských w stříbře splatit a při tom domku zwlastni přibytek, po smrti manželů Simon Kutý zas k tomu domku připadne, naproti tomu

2) zadawa Johan Schwetz jako poručnik w zastoupeni newesty Mariany Jedlička ženichowý Wincenz Schimek šedesát rýnských we stříbře z kterých do dne a roku po kopulaci dwacet rýnských stříbr splatiti a zawazuje se strýcowy Kutimu, který jemu přináležet maji, ostatních čtyrycet rínských we stříbru we čtrnacty letech ženichowý splacet.

Tež zadawa newesta ženichowý jednu krawu a jednu jalowicu w ceně 20 fr.

3) kdyby se stalo, že by ženich neb newesta za rok po kněžským sezdaní bez zanechání telesného potomka zemřel, tak má každá strana swe zadání nazpatek stáhnout, to jest ženich nebo jeho přízeň domek No 14, newesta neb její přízeň 60 fr. C.M. krawu a jalowicu ostatně za

5) Simon Kutý wulu dawa by se ten domek tam nastawajicím manželom do společného vlastnictwi gruntowne na jejich utraty mohl nechat připsat přičemž zwlastni přibytek a 40 fr. C.M. na tem domu tež gruntowně w čase potřeby mohl nechat zajistit. Že tomu všemu tak a nejinač je nasleduje podpis swadebnika a jejich zastupitelu dožadanych swedku.

Jenž se stalo w Polomí, dne 21. ledna 1826

Simon Kutý, strýc ženicha

Johann Schwetz, poručník newesty

Wincenz Schimek, ženich

Mariana Jedličkowa, newesta

Josef Pytliček, podpisatel a swedek

Barbora Jedlička, matka

Johan Schimek, swedek

Martin Sleha, spoluswedek

Předložená smlouva byla beze změn vrchnostensky schválená,

zámek Laškov, 24. května 1827, Franz Johann Kolarz